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ATA DA 13 (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 22 DE MARÇO DE 

2023, PARA ENTREGA DE COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA À 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA PATRÍCIA DE QUEIROZ VIEIRA DE OLIVEIRA E TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ELI BATISTA DA SILVEIRA. 

Às 19h37, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador João Donizeti Silvestre para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias anuncia as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Pastor 

Guaracy Silveira, Pastor Líder Nacional da Igreja Quadrangular; Senhor Júlio Fernando 

Galvão Dias, Prefeito de Capão Bonito; Senhor Roberto Tamura, Vice-Prefeito da cidade 

de Capão Bonito; Senhor Neto Ribeiro, Vereador em Capão Bonito; Senhor Rogério Lima, 

Vereador em Votorantim; Bispo Clayton César Marciel Lustosa, Secretário da Cidadania 

do Município. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem os homenageados da noite, a Ilustríssima Senhora Patrícia de 

Queiroz Vieira e o Ilustríssimo Senhor Eli Batista da Silveira, acompanhado de sua esposa, 

Senhora Marta Pinheiro Manoel da Silveira. O Mestre de Cerimônias convida a todos para 

que; em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, faz o registro de 

presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre Vereador João Donizeti 

Silvestre faz sua saudação inicial, bem como discursa em saudação aos homenageados da 

noite. Na sequência, tem-se a apresentação de um vídeo do Prefeito Rodrigo Maganhato 

em saudação aos homenageados. Findo o vídeo, o Mestre de Cerimônias convida a 

cantora Tereza Badini para uma apresentação, acompanhada dos músicos, Reinaldo 

SalIes, Luis Alves, Vicente e Amaral. Após a apresentação, o Sr. José Sabino, Sra. Patrícia 
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Peixoto, Sra. Tania Tonet e Sr. Mário Bastos são convidados a proferirem seus discursos. A 

seguir, tem-se a apresentação de um vídeo da Primeira Dama do Município em honra à 

Sra. Patrícia de Queiroz Vieira, seguido do vídeo vida da homenageada. Logo após, o 

Nobre Edil João Donizeti Silvestre faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n9 

106/2022, referente à outorga da Comenda Referencial de Ética e Cidadania à Ilustríssima 

Senhora Patrícia de Queiroz Vieira de Oliveira, e logo faz a entrega da comenda à 

homenageada, a qual faz seu discurso de agradecimento. Terminado o discurso, o Mestre 

de Cerimônias convida a cantora Tereza Badini e banda para nova apresentação musical. 

Dando prosseguimento à sessão, tem-se os discursos dos Senhores Eli Batista da Silveira 

Júnior, Júlio Fernando Galvão Dias, Guaracy Silveira e Clayton César Marciel Lustosa. 

Seguindo, o Mestre de Cerimônias convida a todos para assistirem um vídeo 

especialmente preparado para o Senhor Eli Batista da Silveira. Findo o vídeo, o Nobre Edil 

João Donizeti Silvestre faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  111/2022, 

referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Senhor Eli Batista da 

Silveira e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual profere seu discurso de 

agradecimento. Por fim, o Senhor José Bessa é convidado para realizar uma oração de 

encerramento da sessão. Às 21h44, o Nobre Vereador João Donizeti Silvestre encerra a 

Sessão agradecendo a todas as auto idades presentes a imprensa e o público em geral. 

JoÃo D0NIzETI SILVESTRE: 
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